8 класс
Алгебра
Тема: Подготовка к ГИА
Цель: 
* Подготовка к ГИА по математике
* Развивать логическое мышление учащихся.
* Воспитывать волю, настойчивость в преодолении трудностей при выполнений заданий.
Оборудование: компьютер,  индивидуальные тестовые задания,  карта достижений 
	№
	Этапы урока
	Время

	Деятельность
учителя
	Деятельность
ученика

	1
	Орг. Момент
Целеполагание 
	1 мин
	Знакомит с  целью занятия
	Ставят себе цель достичь той отметки, которую желают получить за занятие

	2.
	Решение заданий из части А
(тестирование за компьютером)
	10 мин
	Объясняет  и показывает задания, контролирует выполнение 
	Выполняют контролирующий тест
( часть А) за компьютером 

	3
	Решение заданий из части В

	10 мин
	Дает карточки с заданиями, контролирует выполнение

	Выполняют задания из части В и самостоятельно проверяют свои решения по готовым ответам (на доске), ставят себе «+» в карте достижений

	4
	Решение заданий из части С

	17 мин
	Раздает карточки с заданиями, 
объясняет индивидуально, проверяет правильность выполнения 
	Письменно решают задания  из части С. Если на занятии не успеет решить по желанию забирает карточку домой


	5
	Рефлексия
	2 мин
	Подводит итог, анализирует таблицу
	Сравнивают результат таблицы с предполагаемым результатом



ПРИЛОЖЕНИЕ
Вариант 1
Задания из части А













Задания из части В и С










Вариант 2 
Задания из части А










Задания из части В и С









ОТВЕТЫ К ЧАСТИ В

ВАРИАНТ 1
	В1
	


	В2

	0,2

	В3

	Нет корней

	В4

	нет



ОТВЕТЫ К ЧАСТИ В

ВАРИАНТ 2
	В1

	0,5

	В2

	0

	В3

	-2

	В4

	(4,21)



Учитель: Егорова Нурия Талгатовна МАОУ СОШ № 58 г. Уфа
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